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1. (1 punt) Un ordinador valia al comengament d’any 600 €.Al llarg de
l’any va partir les variacions segiients: va pujar un 20%, va baizar
un 25%, va pujar un 5% i finalment, va baizar un 12%.Quin ha estat
Uindezx de variacid global? Quant val al final de l'any? IV = 0.33)6

& = 4984¢€

{y2—2y+1=x X=\
VT+y=5 y=3

2. (2 punt) Resol:

3. (2 punts) Resoleu per Gauss el segiient sistema:
z+y+3z=2 % = -5245 G

2r+3y+4z=1 )= 22-3
—2r—y+—-8z=-7 2=32

4. (1 punt) Calcula el valor del parametre a i b perqueé la funcié f(x)
sigui continua:
K=
3r+b si < -2 5
f(z) = 4 fsto w23 &
az—2 st >3

5. (1 punt) El consum mensual per d’energia per capita y en mulers de
kWh, i la renda per capita z en milers d’euros de sis paissos son:
AR C[DJ[ETJF
x|11,1(85[11,3|45(99|6,5
y [:6,72 61°5,1 | 2,7 4,6 | 3,1

a) Troba la recta de regressid ie.: Y — X Yy= OoMAX > O R3INE
b) Troba r entre el consum i la renda c= 0.94
c) Seran fiables aquestes estimacions? =
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6. (3 punts) Representa la segiient funcid:

fle) =

[fR
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[L] TV = (4+02)(A- 0284+ 0.05X(A - 0.42) =12 035 105-0,38
IV = 0.8316 |

P =0.931¢-¢eo = 498,91 €
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